

青松侯寶垣小學創校於一九九七年，辦學團體為香港道教青松觀，以「尊道貴德」為校訓。教學使命是「提供全人教育，讓學生在愛心中成長，在關懷中學習，啟導孩子自律明理，活出積極的人生，修己善群」。

學校十分認同健康教育有助改善健康的素養，增進知識和發展技能，造福個人和社會的安康，所以把健康教育訂為2014至2017年度的關注事項，並成為「優質教育基金健康校園網絡計劃」的資源學校，透過推動健康促進學校的六大發展領域——健康學校政策、學校環境、校風與人際關係、健康生活技能與實踐、家校與社區聯繫、學校保健和健康促進服務，發展一系列政策及課程，在校內推展健康的訊息。在2015/16年度認證，學校有幸獲得健康學校銀獎，本年度學校更再下一城，獲頒更高殊榮，成績令人鼓舞。要成功建立健康校園，幫助學生養成健康的生活習慣及建立正面的人生觀並非易事，實有賴全體教職員工、家長及學生的信任及支持，亦多謝各界人士的鼎力協助，使學生在全校參與模式下，把學校建構成一個健康及關愛的校園，令學生能在一個安全及感到被愛的環境下茁壯成長。

德育及公民教育對推動心理健康有密切的關聯，所以學校在規劃德育及公民教育課程上，積極以繪本推展生命教育，並將「感恩」品德教育元素融入德育課程和全校性活動中，以培育學生感恩惜福和珍惜擁有的正面態度，藉此營造和諧及關愛的校園文化。此外，學校更安排學生參與不同的校外服務學習活動，包括賣旗籌款、植樹活動及探訪老人院等，以培育學生愛己及人的精神。在校內，學校亦會透過不同途徑向學生灌輸友愛互助的訊息，如推行「伴我小象行」計劃，提供機會讓高年級的學生學習照顧低年級的同學，同時讓低年級學生感受到被關愛的幸福。學校也讓學生擔任不同的服務崗位，如班長、風紀、小老師、清潔糾察、圖書館管理員等，學生十分踴躍參加活動，樂於服務，令人欣賞。因此，學校已連續十一年獲得「關愛校園獎」；學校十分榮幸黃秋娟老師獲得教育局與南聯教育基金合辦「首屆品德教育傑出教學獎2017」；而陳藝華老師於「第六屆司徒華教育基金表揚計劃」中獲得「好老師」獎。

此外，學校委任學生擔當「環保大使」，協助推動環保教育及活動，亦有「小農夫」協助推行有機耕作及參與環保團體舉辦的活動。學校也有舉辦不同的環保教育活動，如惠州環保考察、地球一小時等。

學校有超過100名家長和師生參加了「第一屆小學校際燃燒卡路里挑戰賽」，而萬進謙老師及戴英傑老師分別獲得教職員卡路里總數冠軍及亞軍，本校則獲最高燃燒卡路里總數殿軍，更獲學生卡路里總數第六名，本校學生可藉此與外界人士互相交流切磋，擴闊眼界，從而學習肯定自己和欣賞別人。

展望將來，學校會繼續推展健康校園，積極引入更多資源及加強與其他社區團體的聯繫，一同幫助學生養成健康的生活習慣，以及建立正面的人生觀和價值觀。學校亦會定期向持分者作出諮詢，持續優化各項健康校園政策，以及按校本需要適時添加重要政策。在此，學校衷心感謝香港中文大學健康教育及促進健康中心的專家團隊及各持分者對學校的協助，亦冀望大家繼續支持學校，令學校在促進健康校園工作上再向前邁進。



▶ 本校獲得香港中文大學健康教育及促進健康中心頒發的健康學校銀獎，張副校長和家長及學生代表出席頒獎活動。



▶ 本校黃秋娟老師獲首屆品德教育傑出教學獎2017。



▶ 本校到新加坡進行環保交流活動。



▶ 本校葉校監和陳校長於廿周年校慶綜合匯演與嘉賓及表演學生合照。



▶ 本校陳藝華老師在第六屆司徒華教育基金「好學生·好老師」表揚計劃中獲表揚為「好老師」。



▶ 本校高爾夫球班同學參與清水灣高爾夫球活動。



▶ 本校獲得綠色校園銀獎。



▶ 學生出席電視台Think Big活動，讓學習更多元化。



▶ 本校學生到老人院進行關愛體驗活動。



▶ 本校環保大使到長洲作環保話劇演出。



青松侯寶垣小學

大嶼山東涌富東邨

2109070

<http://www.cchpwps.edu.hk/>